=
UNNn S

NaNIANH

d o a) 1 I 1
pamsanegUassindueldilasiniutiseenilu 2 diude

1 ~ = Jdo 9 IS = v o A
a1 wansanyiglasatinimelilanniu TasanuduiusiFagasnin

k4

" d = v o Y o
3282817 (cointegration) AWIBVDY Engle-Granger uazwamiﬂimaxqu@aamwimzazau
(ECM)

1 1 Y § a o Y =
muﬁ 2 wamiﬁﬂ‘Hmuﬂumgagﬂmﬂﬁauuﬂmﬂim1mmiumlmaﬂgﬂamﬂ?]u
[ 9 = = =2 o 9 o . .

ﬂ?ﬂﬂﬁ\iﬂ1iﬂ%ﬁ‘i]’lﬂﬂ-ﬁ]u I@ﬂﬁﬂH1%1ﬂLLUU%1ﬁ@QL!U’)IUN LRASHUUINADN piecewise

regression

5.1 Wanmsnaaay Unit root
MINANDY unit root A1MFUAIMUT InQm,, In(Pm/CP1) , 11ag In(Yd/CPIL) YoIaUN3
gilasminduelitlanindu 1&W15an lag length [p] MUATNIT04 Enders (1995) WU A2

Aa o A A 1% [ 1< .
ualsysuaningh (InQm) ianuianszau 100) Taedoyalianuaiziilu random walk with

U

drift process Ua& random walk with drift process % linear time trend 323428 FT$11IU lag

[ v o w a

Y
length 910U 0 uay 1 TaslszauiiodiAyneada 0.05 1az 0.01 MUAIAY UoNIINTTINY

A o A 0o Y AA A o ] Ao I
ANHsvea 5T i NNAUNe o 52eU I(1)  waasleyalanyueily random

u
v

walk process , random walk with drift process (1% random walk with drift process 3 linear

time trend 321928 BT 1UI lag length 110U 0, 1 uaz 2 TasliszautiodAyn1eada 0.01

@

aulssnmlseudion [In(Pm/cP1)] uazdawilssieldulFeuiioy [iIn(yd/cp1)] i

[
=~ [

A [ I~
ANNIaNTEAU I(1)  Taedoyalianymeziilu random walk process, random walk with drift

process & random walk with drift process 3 linear time trend 333A28 FINF1UIU lag

IS % 7

4
length (NN 0 Ay 1 HUNIZAUNBdIAYNNADA 0.01 FIUNTUTIUIY lag length (NINV 2

WUANBYUY random walk process LaE random walk with drift process 1 linear time trend 5%

9 o a

A0 o SLAUNEEIRYN1NAA 0.01 1aYaNBMY random walk with drift process U5AU

[ [ a =

o a 09/’ dy 1 q‘ [ =) = 1Y 9
gAINUNWADN 0.05 NI llllW‘]Jﬂ?"lﬂJu\isUfJ\W]’JLL‘]JSﬁﬂM‘IJSEJ°]JL°I/I‘EJ‘1J M 55AU 1(0) leumq“a
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Hanyuzidy random walk process, random walk with drift process {81 random walk with drift

47

process 17 linear time trend 3INA28 FINF1UIY lag length Ny 0

5190 5.1 uaaIWamsnago Unit root

Variable lag [p] Level (Test-statistic) 1(d)
No intercept Intercept Trend & intercept

InQm, 0 0.286 -3.121%* -4.204%* 1(0)

-5.135%** -5.130%** -5.096%** 1(1)

1 0.452 -4.849%** -10.032%*** 1(0)

-12.205%** -13.221%** -13.282%** I(1)

2 -5.834%** -6.910%** -6.771%** 1(1)

In(Pm/CPL) 0 0.965 -0.713 -1.759 1(0)

-5.155%** -5.197 %% -5.490%** (1)

1 -5.254%%x* -5.472%%x* -6.491%** I(1)

2 -3.454%%* -3.734%%* -5.799%** I(1)

In(Yd/CPI) 0 -0.183 -1.977 -1.972 1(0)

-6.249%** -6.142%** -6.529%** (1)

1 -6.285%** -6.272%%* =7.947%%* 1(1)

2 -3.097%** -3.012%* -4.198** (1)

NINBIYE: 1. ANAUIAAIA1 ADF-test statistic 910 11/514A51 Eviews 5.0

2. SEAUTIAAYNIADA *** 52AD 0.01 , ** 5201 0.05 1Az * 5¢AU 0.10

3. davlured lag [p] MWEH 91U lag length N1Fluuvsaesvesdnls

4. auavluyes 1(d) ¥u18D9 Order of Integration

Tea31/1841 msnageuanuiisvesdeyaludin/Sinaniud (nQm) anSeuiieu
[In(Pm/CPL)] a2 1181815 euifon [In(Yd/CPL)] Hanuiisiissdu 11 Faldnvaziiy
random walk process , random walk with drift process (l81¢ random walk with drift process ﬁfl
linear time trend 33118 Taefszauiidiamadda 0.01 Feennsailddssanaaums

aanew Taolinailaym anuduius luuiess
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5.2 waminaaoay Cointegration

NINATDY cointegration AT two-steps approach U4 Engle-Granger (1987) 911
IE v
A1 residuals NFTUNITDANDY (regression equation) Ao €, WiimMsonneefaunsae 1

M3199 5.2 HaMsNAdoL Augmented Dickey —Fuller test U84 error terms

(no constant term) Augt :'Yugt v, ;H, 1y =0 vesaumsgilasninduelilanniu
Variable v |ADF-statisic| D.W
InQm, = f In(Pm,/CPI,) -0.605 -3.451%** 1.618
InQm, = f In(Yd/CPL) -0.495 -2.997%** 1.631
InQm, = f [In(Pm,/CPL), In(Ydy/CPL)] -0.677 | -3.843% 1.742

#EFEAUTIMAYNINADA 0.01 , ** 52AU 0.05 1A% * 3A1 0.10

nome * Mada ADF-test UTUA1 MacKinnon(1991: 267-276) fif 120910
b+ bI*(1/N) + b2*(1/N)* Tatfi N = 27 (with no trend)
HAAITEAUNITINY 1% = -4.872 , 5% = -4.070 1Az 10% = -3.686

v a r HE ° Pl
AT 5.2 LlﬁﬂﬂWaﬂTSTlﬂﬁi’J‘IJﬂ"lﬂ'J"liJﬂQWmﬂﬁﬂu (et) "U’ENLL‘]J‘]JiHai’NQ‘]JﬁQﬂ

1 9
IOHLGIQJH Gﬁ\i‘WiﬂiiuW1ﬂ 3 qUMIALH

~ a o 9 £ 5% ) =
aumsn 1 uaalsuanininvuegiusnilseumen [in Qm, = f In(Pm/CPI)]
d

aums 2 naasdFuanindivuegiuse lauwSeuiiouin Qm, = £ In(Yd/CPI)]

~ Aa o 9 d? (] I~ = Y A =1
aumMsn 3 uaasluanidnvvegiusanlSsumeunazselanlSouney

U

[InQm, = f In(Pm/CPIL), In(Yd/CPI)]

]
= = v v A

WU @UNISN 1 Lazaunsn 3Jﬂ’313Jﬁllwuﬁ!“b'\iﬂﬂEJﬂW‘I‘i%EJ%EJTJ(cointegration)

[ a

1-0.605 uaz -0.495 a1 szAUTodIAYNINERA 0.01 tosAMINaapUANUTURUT TR0

A
NNTLIZYI AT two-steps approach Y94 Engle-Granger(1987) HUUANUHINETUT 1T
d’d o [ Qs/l L!' Ja v 1 [ d‘ d! =
E‘]JLL‘U‘UﬁiJﬂTi‘VIlJ 2 @]’Jll‘lli ANUU !,Wﬂﬂ’ﬂllmiﬂzﬁilcluﬂﬁﬁlslﬂ‘ﬁﬂﬂﬂaTJﬂ‘UﬁiJﬂ"liﬂ 39U 3
dus vzdesmuInA1Ingm MacKinnon :AgUAUAADA ADF-test (MacKinnon, 1991: 267-

1 { v o da . v @ a
276) WUNFUNISN 3 ﬁﬂ'ﬂllﬁNWMﬁL%QﬂﬁﬂﬂTWS%ﬂZﬂW? N1-0.677 w TEAUUITIAYNNADA

0.10



49

1 o a\ { a QBJ}
ey 187 aumsglasdsiudwedidlanniu iWennsanainaumsned a1y
Wy daundsUSuanindt (nQm) s1nuSeuiiey [In(Pm/CPL)]  uag 510 ld1lSewion

@ @ J A 1 091’ ! o %
[In(Yd/CPI)] Tianuduiusidegasninszeze1n udinluszezdusziinnzinilddns

[ v 9 1 ~ v Y = [
ﬂﬂﬂﬁTﬂ@ﬂﬂﬂTﬂﬂaﬂﬂTWqﬂUTQ uavginmsUsvanvigaasninluszezerd laglszay

Y aq

9

Heder ‘VINET‘EW] 0.01 18z 0.10 MUY

dJd o
53 wams1Jszuwaumsqﬂmﬂﬁammumam Error Correction Mechanism (ECM)
o Jdo 9 a ~ . v o '
vuvdaesglasdiinviueiitlaninau 1431l log —linear taaIANUANRUTIENING

Usmaniudn In(Qm,) 31138 UNY In(Pm/CPL) 1A iw"lmﬂsﬂumsm ln(Yd/CPI) At

d

(11131899 ECM “INWi]1ﬁﬂﬂﬂﬁﬂ‘iﬂﬁ’ll"lﬂﬁﬂﬁﬁlfﬂv‘liu‘i Elwﬁui’lllﬂ’)ﬂ ANt

ueasnamitszananuuiiaesglasdiiuiuelitlanniv 18dad

0E

AInQm,= 0.09 —2.59 AIn(Pm/CPL) + 15.92 A In(Yd/CPI) — 0.84 €t.1 (35)
(0.8) (-3.5)%** (9.2)%*x* (-5.4)%%*
Adjusted R’ = 0.81 AILC=193 DW.=1.86 F-statistics = 35.83%**

Taen
In Qm, A Usuanivdueililanndululasunan t (muae: Alansy)
A = ~ ° o 9 A A
In (Pm/CPI) fio swwloudion fuman swanindundelasunad coag
g’ [ v A 9 Aa o 9. d’
wiin astismndus Ina (nuadnuazwald) lasunead ¢
=1 o a [ '
In(Yd/cP) Ao 5w ldnlSeuiion sruimnn saasusiuiasmnelulsgma
~A v Aa ~ 1 :I v Y = a
(GDP) ifudaiqulasuah t aruimindle driisinius 1an

wadnuaziald) lasuain ¢

I .
A 1 A 1

eu Ao aanuaaanasu lasuaney (t-1)

NNauMs (35) nuNdSuanivdmelitlanndu ensoesuieldaresia
Y Y

=l = 9 ~ =~ 9 [ ¥ o w Aaa v A o
wisuiieunazsielanSeuion Sooas 81 w seavvsdingynedna 0.01 Nl Aauals

Y A ~ A A 1 1 o 2 1w = ~ A
518]‘1@0]5EJTJLT]EJ‘]JiJﬂ1ﬂ’J13JEJﬂ1’iqum1ﬂ1J 15.92 #au1nn19ulssiandSeumeuninainiu
v

v 1w <3 1 4 { A o
ganguimngy 2.59 uaaaliirui welimsnldsunassieldvealszme Inemuaiu vzl
' 4 [ [ 1 E4
imaintuedilanintunniu 15.92 Alansu wagilelimalasunlassimuedidlamuiiu

o Iy ) 9 a = a [y} Y Y] 9] o @ aa
e lvimsiinuelilasndvanad 2.59 Alaniy dreszautisdIAyneada 0.01 Tag

A
Tuszezduiimilfudvesdaunlsefuneluaunisgilasdindweilitlanniulfidhdas

@ L)

[ @ Y aa < 1 a
NINTTYLY1I ININY -0.84 U seaVUITIAYNINADA 0.01 Llﬁﬂﬁiﬁjlﬁu’ﬂ NININANIT



nasundassnuleuisunazselanssuiisunildeosnnngasninlasuanou vzl

[} [} 9
M3USVA I

qAAIMNTLEZE1?

Tulasinaileqiiv

= Y d‘ =Y ) Y =Y =S w 9 =
5.4 wamsanyunluazmslasulasfsinaniviueditlanndu meavaimsauas

Ine — du

msaneun Tutazmsnlasualaslsuanivdueddlanniv 1dutiansnaaen

<3| @ =
gumMsoanoolly 2 anyue Ao

54.1 aumauud IunaooaFaudu (time trend linear regression)

5.4.2 ?UNTT piecewise regression

= oaj dy Y o 9 A a ) 9 a =S Qsjl =
TumsAneasall llﬂL!1611E)iJ“a'i1fJLﬂ@uﬂiququﬂlWLLfJﬂlﬂmﬂﬂfﬂ‘L! PNUALADUHUNTIAN

= o 1 = ~ D) a o Y A Y a
NW.A. 2541 D3 DUIINAN N.F. 2547 33U 84 AIDYN IﬂEJ!f]Jﬁﬂﬂlﬂﬂﬂﬂlﬂyjﬁﬂﬁm1ﬂlu1lﬂl1ﬂllﬂﬂi\?

o 9 a o 9 ~ v Y v A A a I a &
n veyalTuaniuninlfudeariiggma tiesnnuelilatlurananniamsinyas @

1 1 a A 1 an o 4 s
%’agamqmimmsmuim{;%wuamﬁwammqg}maiméfamﬁm (AN FITTIUNN,

2535)

M9199 5.3 taalsuanindweditlanniusefon

PSunanindweditlasndu Mlansu)

1Aou 2541 2542 2543 2544 2545 2546 2547
UNTIAN 175,958 | 2,900,537 | 2,273,717 | 2,554,548| 4,760,286] 4,917,957| 10,008,219
AuAUT 38380 | 887,138 | 808,762 774,888 3,228,982  1,381,593| 2,637,052
iy 178,623 | 223,789 | 924,789 | 1,030314]  665,188| 1,443,476 3,041,295
HEY 14,494 | 301,762 | 839,788 585,004  847,754]  864.261| 4,417,579
NHHNIAY 20,515 45,528 539,137 233,520 407,064 1,100,504 1,934,175
lguieu 86,230 | 160,040 | 263,231 306,540 329,786| 670,355 1,020,993
nInNgIAL 70,668 | 132,392 | 253,877 547,234 5456100 895,111 2,047,386
Fanau 82,465 | 675913 | 665926 | 1,398,284 1,536,114 1,557,442 4,130,391
Aueneu 412,782 | 2,484,740 | 1,605,583 | 3.635.494] 3432,113| 6,713,366 10,044,768
qanaw 602,502 | 3,846,161 | 4,680,610 | 4,339,460 2,809,464 11,622,479 9,318,478
NOAIMEU | 2,090,045 | 3,533,582 | 3,949206 | 6,668,170 4,553.642| 17.821,325| 14,550,818
Funau 6,139,640 | 3,156,061 | 3,860,184 | 6,114,351 6,033,090 15,240,066 11,371,295

N NINFANING (2548)
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o 1 { a [ {2
) fwasundsavnsiavedazinndeyainusius1d

o Y ad o 1 1 1 { 1 1 an o 4
@ﬂuﬂ']ﬁﬂ”lu')ﬂlﬂ'lﬂﬂfﬁi]ﬂﬂ?ﬁﬁl'w?%ﬂ@311’{31!@]?)?]1!,%58@31\1\118 (ATANHM

[ [ 1 9 9 1 9 = =) 1 A
2) AUIUDAITITIUIDYASUDIVDYALAASHANIA Tﬂﬂﬁl%mmamamﬂmmmazﬂm

0 v ¥y ' a0 P v v Ao v ' v &
A la msdeyandazngnialuihiug udrguaie 100 mndwidezeglugliosas ¥

<3| 1 ) [ 1 1
Lﬂumqamamww (specific seasonal) mmmmam@mm}mtmazﬂ

o 1 H 1 4 1 { { I Y
3) AuwraAmdsvessggmamwz moaundeh lavzilunasiingma

Taodszmnandinunmld sy
4) JSumartigania

[

U

9

ad o J = Y1 o A 1 A a
’J‘ﬁﬂ1u?mﬁ1ﬂ1ma8@1%1‘])’?]1%1582@1141’[5ﬂﬂuﬂﬁﬂmﬂjﬂmﬁ

{ <3| 1w ! a & @
Tagtlszanaim laldidumaatiggnmaiuiess dsdandn

T A 1A A a - Y A 1 v oA 1
NANRAYVNIMATUYANIANLUNITUNIND 100 ﬂ1ﬂ1mﬁ8ﬂlﬁlﬂﬂ1ﬂ%uﬂ@ﬂ1a1ﬂEJ‘]JE%‘JJTELIVIJJ

1 v A

o Y o Yas A v wa S A qugy A Y a 5
W 100 vzAe9l5u TaeldTinentyaa lasensd e 1@ Idmasiigananuinge uam

vy

1 A 1T voA Y A 1o o [ - = | qgj
Aundsvesmariiggnialasdsznalndifies 100 o1 luduiludesumariiggniaiy

M99 5.4 uaalsuanindweditlanniusedounlsua

Y

HedrtggnIa

PSunaninsmedtasinduny

v Y v A

Sudeawiigama (Plansu)

o

1hou 2541 2542 2543 2544 2545 2546 2547

UnNIInNY 136,734 2,253,959] 1,766,868 1,985,097 3,699,140 3,821,663 7,777,222
f]llﬂWﬁu‘ﬁ( 78,138| 1,806,132| 1,646,566 1,577,601 6,573,913] 2,812,798 5,368,798
Hunau 527,242 660,559 2,729,704 3,041,182] 1,963,438 4,260,715 8,977,004
YU 46,680 971,871 2,704,666] 1,884,385| 2,730,322 2,783,485| 14,227,491
NHENAY 124,685 276,708 3,276,737 1,419,275 2,474,031 6,688,583 11,755,423
ﬁqmﬂu 657,645 1,220,567 2,007,567 2,337,869 2,515,158] 5,112,554 7,786,742
NINYINY 388,266 727,391 1,394,857] 3,006,625 2,997,702 4,917,938] 11,248,793
GRVRGH 185,473 1,520,204 1,497,742 3,144,897 3,454,893] 3,502,862 9,289,712
e 325,042 1,956,590 1,264,304 2,862,742 2,702,592| 5,286,390 7,909,677
aa1nY 333,693 2,130,181 2,592,337 2,403,393 1,556,010] 6,437,064 5,161,002
Wqﬁ%mﬂu 835,031 1,411,766 1,577,818] 2,664,120| 1,810,307( 7,120,117 5,813,458
53RN 1,998,617 1,027,382] 1,256,593| 1,990,384 1,963,932 4,961,048 3,701,651

NUN: NIUAANING (2548)
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A 9 o & A ¥ 3 = A o
Iﬂﬁllﬁu’E)“lu'gﬂllﬂﬂﬁllﬂ'lﬁlsb'\‘llﬁu@ﬁﬁ TNU L‘W@LLﬁﬂQGlﬁlﬁuﬂ\‘]ﬂTﬁLﬂaﬂullﬂﬁﬂaﬂ‘]ﬂmg

J o a @ [l o [ 1 Y
gulasamstiudueidanniu menaimsanes Ine-u ldvdradany deaunmsas il

5.4.1 aumsuultiuonoeedadu ( time trend linear regression)
Qm, = a;+b,T (36)
Tagfi Qm, Ao UsinantudweuiTaniniu o doud ¢
T  fo3zeznal 19oU)
1) doyadSuantudmetidasindu
Qm, = -463,5592+ 814547 T (37)
(-0.68) (5.75)%*
R*=0.29 Adjust R> = 0.28 F-statistic = 33.16%**
quns 37) wansmsnlasunlasszeznaiui 1 deu USinamsriiduedilad

A g < o a [ v @ o W aa
v Tuwndwiudou 81,4547 nlanfudeidon o seauodnyNIeana 0.01

= [Y)

Y a o 9 ) = v A
2) veyalsmanivtwelilannaunlsualedviiganma

5mt = -592,829.5+ 90,247.9 T (38)
(-1.55) (11.34)%
R*=0.61 Adjust R® = 0.60 F-statistic = 128.55%**
auns (38) weraamailaeuntlasszeznaniinay 1 oy Usmamsiduedidad
wn TRy 90,247.91 AlansudaiAon o sTAUNBAIAYNINEDA 0.01

nmsanymu IdvaaasaFudu wu daunlsszeznar luaums (37) awise

= (% v o W a

Aa Jo 9 o\ = Y A Y 91 a 1w
a‘ﬁmaqﬂmﬂmmmaﬂgﬂamﬂﬂu vlﬂlWENi@Elﬁ&’ 28 HIUNNSUTEAUVUIT YN NADANINY
< T A a Y a o Y 2 A A v Y v A
0.01 neY LLGIHJ’E'J“W%WiﬂﬂeUfJiJ"ﬁ‘lJ'ﬁiﬂﬂ!uHGlﬂllﬂﬂLﬂﬁiﬂﬂ%u‘ﬂﬂﬁUﬂ?ﬂﬂ%UﬂﬂﬂWﬁiuﬁNﬂW‘i

(38) WuNn dalsszezna (T) ansaesuiemaimueiditlannduldaniine Sesas 60

4
a szaudednynNana 0.01 wuiu auiu lumsanywul TdunaoeeFadu Janosan

'
A (v Y v

do 9 a = 9 o A =
iﬂﬂﬁllﬂTiQﬂﬁ\iﬂl&ﬂ"lﬂllﬂﬂlﬂﬁ*mﬂﬂuﬂ TUNIYATUGHANA ’ﬁnﬂimlﬁﬂillﬂﬂ\ﬁﬂﬂ 5.1 %3

U U

'
A (o Y o A

[ 1] J 1 a ) 9 a o 9 = DE v
HEAIANNANNUTTZHINYS e e dlarinunvinaun TUAWIAYUGANTA (Q mt) Ny

u

2821391 (T)



53

A
Yananindn (Qm,)

I
Qm= a,t b]T

b,=90,247.9

5220981 (T)

d’ v o ' a o 9 ) = [
gﬂ‘ﬂ 5.1 uﬁ@ammﬁuwmizmwﬂsmmummaﬂgﬂamﬂ%uﬂmzﬂznm

5.4.2 @UNT piecewise regression

Qm, = aq+b,T+b,(T—T*)D (39)
smuald D=1 (ndamssuad Suiden AAAN 2546-5UNAY 2547)
s Qm, = aj+ (b,+ b,)T - b, T* (40)
Qm, = (a, - b,T*) + (b,+ b,)T (41)

Tagfi  T*= 68 Ao SunuFeuRoUNMSAIAT (UNTIAN 2544-FUEn81 2546)
1 YoyadSuaniuduedidanniu
Qm, = 188,064.2 + 55,939.3 T + 285,085.2(T-T*)D (42)
(0.26) (3.23)x* (2.42)%*
R’ =0.34 Adjust R® = 0.32 F-statistic = 20.50%**

aunsadnnammlSnamstiuiuelilanniu mendamsdua no-su 1860

Qm,

Qm,

Tagh T* = 68 (INUIMADUAULA UNTIAN 2544 — NULU 2546)

(55,939.3 +285,085.2)T - 285,085.2T* (43)

- 285,085.2(68) +(55,939.3 +285,085.2)T (44)

Qm, = - 19,385,793.6 + 341,024.5T (45)
aums (42) uaaalfimiua mninmalasunassseznaniuiu 1 oy foumsm

~ = a o Y a = A dg’ 1w a v 1 A
@5 -1 Usamaiidnuelitlandu azmivuumiiy 55,939.33 Alansudaimon o

[ [

v ' Y
sEafadANIaada 0.01 uazNANMS (45) uaaamsilasuuilasszeznaunuiy 1 heu

]
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[ 9 ~ ) a o 9 o = A d?’ 1w a [
ﬂ?ﬂﬁﬁ\iﬂ"liﬂ%ﬁiuh/lﬂ-ﬁ]u Usuamsiutedannau amuvumny 341,024.5 nlansu

AotAoU o szAUNed IR YN NEDA 0.05 MUEIAY

v
A (v Y v A

9 a o Y a\ =
2) veyalsmanintwelilannaunlsualedviigana

IE
Qm,= -91,863.4+70,631.8 T +219,172.7(T-T*)D (46)
(-0.24)  (7.49)%%*  (3.42)kx
R’ =0.66 Adjust R> = 0.65 F-statistic = 78.48%**

F4

musosuramlsnamaindueditlanniu mevdimsdnas ne- 3u ldeatl
[E
Qm,

0B
Qm, = -219,172.7(68)+ (70,631.8 +219,172.7)T (48)

(70,631.8 +219,172.7)T -219,172.7T* (47)

Tagh T* = 68 (INUIUADUAULN UNTIAN 2544 — NULIIU 2546)

i3
Qm, = -14,903,743.6+ 289,804.5T (49)
¥ a3 A = A Z A ! P
qumMs (46) uaaalimua vinunsalasulasszeznaniyiu 1 9oy ABUNITA
~ = Aa o v a = A d? Y a o 1 A @
!’ﬁﬁ]l‘ﬂﬂ-i]u Usuamsiutuedidanniuszmuyumny 70,631.8 ﬂTaﬂsmamau U ITAY
H ' b4
Wodyneada 0.01 waznnaums (49) ugasmsilasuuilasszoznaniuiu 1 hou
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